

# ЦИФРЫ НАШИХ ПОБЕД

Последние свои статьи Владимир Ильич Ленин не мог уже писать собственной рукой: он их диктовал стенографу. Величайшим усилием воли, сконцентрировав мощь своего гения, Ленин подводит в них итоги пройденного пути за советские годы, разрабатывает план построения социализма в стране.

В самой последней своей статье «Лучше меньше, да лучше» Ильич намечает конкретные мероприятия по реорганизации государственного аппарата. Эти мероприятия — не самоцель, а средство, чтобы «удержаться», удержаться на уровне «поднимающейся неуклонно вперед и вперед к крупной машинной индустрии».

«...Подниматься вперед и вперед, к крупной машинной индустрии», — этот ленинский завет невольно вспоминается, когда вчитываясь в сообщение ЦСУ об итогах выполнения народнохозяйственного плана в 1963 году — пятом году семилетки.

Перевыполнен годовой план производства промышленной продукции. Ее прирост составил 8,5 процента. В минувшем году наша промышленность за одну неделю производила ровно столько, сколько промышленность царской России произвела за весь 1913 год.

По сравнению с предыдущим годом, в минувшем году наиболее возросла продукция химической промышленности — на 16 процентов. Рост валовой продукции других отраслей промышленности выглядит так: черная и цветная металлургия — 9 процентов, топливо и энергетика — 10, машиностроение и металлообработка — 13, стройматериалы — 8, легкая промышленность — 2, предметы культуры — бытового назначения — 9 и пищевая промышленность — 5 процентов.

В 1963 году мы произвели 58,7 миллиона тонн чугуна и

80,2 миллиона тонн стали. Нефти добыто 206 миллионов тонн (рост на 11 процентов), газа — 91,5 миллиарда кубометров (рост на 22 процента) и угля — 532 миллиона тонн.

На 12 процентов увеличилось производство электроэнергии, составив 412 миллиардов киловатт-часов и в 200 с лишним раз больше, чем было произведено в 1913 году.

В пятом году семилетки для сельского хозяйства выпущено 325 тысяч тракторов (рост на 13 процентов) и 186 тысяч различных комбайнов. Производство сельскохозяйственных машин (без тракторов) в общей сложности увеличилось на 17 процентов.

Значительно поднялось производство товаров народного потребления, в частности трикотажа, телевизоров, радиоприемников, холодильников, стиральных машин, а также мяса, колбасных изделий, цельномолочной продукции, кондитерских изделий, растильного масла, увеличился улов рыбы.

В 1963 году перевыполнен план повышения производительности труда. За год она выросла в промышленности более чем на 5 процентов.

Примечательно, что за последнее десятилетие выпуск промышленной продукции в расчете на душу населения в СССР вырос в 2,3 раза, а в США — лишь на 15 процентов. В 1953 году валовая продукция нашей промышленности составляла менее одной трети промышленной продукции США, а в 1963 году — почти две трети.

Минувший год был исключительно неблагоприятным по климатическим условиям. Жестокая засуха, какие бывали два—три раза в столетие, и суровая зима нанесли ущерб важнейшим сельскохозяйственным районам. И все же собрано значительно больше хлеба, чем в 1953 году. Правда, зер-

на, и особенно пшеницы, государство заготовило меньше прошлогоднего (2 миллиарда 735 миллионов пудов), однако с учетом закупок хлеба за границей и принятых мер по экономии зерна потребности страны в хлебе и семенах обеспечены.

В 1963 году вступило в строй 700 новых крупных предприятий и большое количество новых цехов и производств. Основные фонды про-

мышленности увеличились на 11 процентов. Особенно высоки мощности в химической промышленности, в энергетике, где введено новых мощностей более 10 миллионов киловатт — в 9 раз больше, чем мощность всех электростанций царской России в 1913 году.

За 5 лет реальные доходы трудящихся в расчете на одного работающего возросли на 20 процентов. Только за 1963 год государственные затраты

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 18 (8581)

Суббота, 25 января 1964 г.

Год изд. 34-й

Цена 2 коп.

## В ГОРКОМЕ КПСС

ОБ ИНИЦИАТИВЕ ГОРНИКОВ ШАХТЫ № 8  
«СБЕРЕЖЕННЫЕ СРЕДСТВА — БОЛЬШОЙ ХИМИИ»

Воздушевленные решениями декабря Пленума ЦК КПСС, горняки шахты № 8 подсчитали свои возможности и решили внести вклад в ускоренное развитие химической промышленности.

На основе широкого внедрения более производительных систем разработки, совершенствования организации труда, экономного и рационального использования оборудования, материалов и приведения в действие других резервов высвободить в 1964 году и направить на развитие химической промышленности 90 тысяч рублей.

Горняки взяли обязательства повысить производительность труда рабочего по добыче угля на 0,5 тонны против плана, выдать сверх плана 8 тысяч тонн угля, перевыполнить задание по выпуску валовой продукции на 72 тысячи рублей.

За счет совершенствования систем разработки, повторного использования лесных материалов сберечь в 1964 году 600 кубометров крепи. Наиболее полная загрузка машин и механизмов позволит сэкономить 600 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Серьезное внимание уделяют горняки ускорению подготовительных работ. Они наметили выполнить нормативы проходки по забоям с присечкой породы и по квершлагам на 110 процентов, пройти сверх плана 400 метров выработок и создать устойчивый очистной фронт.

Горняки шахты № 8 призывают трудящихся всех промышленных

предприятий города привести в действие все резервы и сбере- женные средства направить на развитие Большой химии.

БЮРО ГОРКОМА ПАРТИИ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

одобрить инициативу горняков шахты № 8 — «Сбереженные средства — Большой химии»; потребовать от руководства треста Прокопьевскому (т. Войниканис Н. В., Литвиненко А. С.) оказать необходимую помощь коллективу шахты № 8 в выполнении принятых обязательств, развернуть работу по распространению почины на всех предприятиях треста;

обязать райкомы КПСС, горюком профсоюза угольщиков, партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственности.

ОБ ИНИЦИАТИВЕ БРИГАДЫ КЛЕПАЛЬЩИКОВ  
А. М. ЖЕЛТУХИНА, СОЗДАВШИХ НА БАЗЕ  
БРИГАДЫ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ  
РАБОЧИХ-ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ

Коллектив бригады А. М. Желтухина с завода «Электромаш» успешно выполняет личный план повышения производительности труда. За десять месяцев работы по личному плану клепальщики повысили производительность своего труда на 29 процентов. Сейчас они совместно с инженерами и техниками завода ищут новые резервы увеличения выпуска продукции.

Клепальщики приняли в коллегии своего общественного института главного технолога завода Н. К. Лобыкина, инженеров-технологов М. В. Чигринской, А. И. Буланакова, инженера Т. В. Пржеволоцкую.

Учитывая важность инициативы бригады А. М. Желтухина, заключающуюся в изыскании новых путей повышения производительности труда, привлечь рабочих к творческой, исследовательской работе

БЮРО ГОРКОМА КПСС ПОСТАНОВЛЯЕТ:

одобрить инициативу бригады клепальщиков А. М. Желтухина, создавших институт рабочих-исследователей. Потребовать от руководителей завода оказать общественному институту рабочих-исследователей необходимую помощь;

обязать райкомы партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственных руководителей промышленных предприятий, сроек обсудить

## Возвращение Фиделя Кастро на родину

В течение десяти дней в Советском Союзе по приглашению Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева с дружеским официальным визитом находился Первый секретарь Национального руководства Единой партии социалистической революции. Премьер-министр Революционного правительства Республики Куба Фидель Кастро Рус.

В Москве, Калинине, Киеве — повсюду, где в эти дни побывали товарищи Фидель Кастро и сопровождающие его лица, посланцы острова Свободы сердечно приветствовали советские люди, выражая чувства братской дружбы героическому кубинскому народу.

Последний день своего пребывания в Советском Союзе товарищ Фидель Кастро Рус провел в столице Советской Украины — Киеве и его окрестностях. Вместе с ним сюда прибыли Н. С. Хрущев и Н. В. Подгорный.

Визит товарища Фиделя Кастро Рус в Советском Союзе продемонстрировал братскую дружбу советского и кубинского народа.

На киевском аэропорту до-

ПОЧИН ГОРНИКОВ ШАХТЫ № 8 НАХОДИТ  
ПОСЛЕДОВАТЕЛЕЙ

Для ударного фронта

Большая химия каждому несет свои богатства, свои прекрасные подарки и каждый из советских тружеников стремится больше сделать для ее создания, для успешного претворения в жизнь решений декабря Пленума ЦК КПСС. Этим стремлением продиктован замечательный почин горняков шахты № 8, обязавшихся в 1964 году сэкономить для развития ведущей отрасли народного хозяйства страны 90 тысяч рублей.

Резервы экономии есть и у нашего коллектива. Главный из них — снижение себестоимости продукции. За счет его рабочие и служащие фабрики решили в шестом году семилетки сберечь 20 тысяч рублей государственных средств и отдать эти средства Большой химии — ударному фронту семилетки.

И. ИВАНОВ,  
директор Прокопьевской табачной фабрики.

# Идут к нам с любыми вопросами

Много людей проходит перед депутатской комиссией по социальному обеспечению. Одни приводят свидетелей, чтобы восстановить не отмеченный в документах трудовой стаж, другие просят павести порядок со своевременной доставкой пенсии, третьи жалуются на невнимание администрации предприятия, где они раньше работали, к их бытовым нуждам. Все это люди, много лет трудившиеся на шахте, заводе, а теперь пенсионеры или собирающиеся идти на пенсию. Заслуженные люди. Поэтому наша комиссия считает главной своей обязанностью внимательное отношение к разбору их дел, быстрое решение того или иного вопроса.

И мы едем на предприятия, проводим проверку работы отдела доставки почты, идем на

квартиры, обращаемся в различные партийные и советские организации. Одной комиссии, конечно, с таким объемом работы не справиться. Да мы и не одни: районный совет пенсионеров помогает нам во всех делах. Это и дает возможность не только регулярно, каждый понедельник, проводить прием граждан, но и решать много других вопросов.

Новый состав комиссии работает с апреля 1963 года. За это время мы побывали на многих предприятиях с проверкой, соответствует ли рекомендациям ВТЭК устройство на работу инвалидов труда. Пришлось навестить и нескольких начальников шахт, чтобы урегулировать дело с вывозкой угля на квартиры пенсионеров.

Теперь уж не вспомнишь имен и фамилий всех, кому комиссия оказала какую-то помощь. Вот не так давно инвалид тов. Чумаков попросил помочь ему в получении квартиры — дом, в котором он живет, старый и плохой мала, а семья большая. На шахте «Зенковские уклоны» этот вопрос решить не удалось. Но потом мы обратились в городской комитет паргосконтроля, и дело сдвинулось. Сейчас тов. Чумаков получил ордер на квартиру и, как только закончится ее капитальный ремонт, перебедит туда.

Каждый гражданин нашей страны, в том числе и пенсионеры, имеет не только права, но и обязанности. Поэтому, добиваясь, чтобы ветераны

труда получили все положенное, мы следим за соблюдением законности в этом деле. Внимания и заботы пенсионеры, конечно, заслужили, но надо, чтобы каждый из них не забывал об интересах государства. Такие случаи, к сожалению, бывают.

В декабре наша комиссия проверяла выплату окладов пенсионерам, которые продолжают работать на производстве. Оказалось, что, например, П. Т. Белоноскин в течение семи с половиной месяцев, кроме зарплаты, получал еще полную сумму пенсии. А по закону положено только 50 процентов. Всего у него в месяц получалось около 400 рублей дохода. Мы разобрались и обязали П. Т. Белоноскина выплатить незаконно полученную пенсию.

Комиссия совместно с советом пенсионеров проводит большую организаторскую работу по привлечению ветеранов труда к широкой общественной деятельности. Многие из них еще достаточно сильны и здоровы, чтобы оказать помощь в сельскохозяйственных, строительных или других работах.

Нынешней осенью, например, силами пенсионеров района выкопано 14 гектаров картофеля. Для школы № 44 мы достроили учебную мастерскую, а для тринадцатой школы сделали игровую площадку и поставили 500 метров ограды. В поселке Тереш отремонтировали школу и клуб. На это

затрачено 650 человеко-дней. Разумеется, трудились пенсионеры добровольно и оплаты за работу не брали.

Поскольку членам комиссии приходится всюду бывать, встречаться со многими людьми, в районе нас почти все знают. И как-то так получается, что обращаются к нам даже с такими вопросами, которые не имеют ничего общего с социальным обеспечением. Но разве откажешь людям и можешь ли установить границы деятельности комиссии, которая носит название депутатской?

Поэтому, когда жители улицы Горской написали в адрес комиссии заявление с просьбой оборудовать возле их дома детскую игровую площадку, мы приняли это как должное. Организовали население, договорились с руководителями шахты «Зенковские уклоны», чтобы выделили нужные материалы. А потом провели на улице несколько воскресников, и детская площадка была построена.

Приходилось нам «устраивать» и так называемые семейные дела, заниматься урегулированием спорных вопросов на улицах и многим другим. Круг деятельности комиссии постоянно расширяется, и это хорошо: значит, люди доверяют своим депутатам, надеются на них. И надо оправдывать это доверие.

**И. ДОЛМАТОВ,**  
председатель депутатской  
комиссии при Зенковском  
райисполкоме.

## ВЕЧЕР ПАМЯТИ А. П. ГАЙДАРА

**МОСКВА.** Исполнилось 60 лет со дня рождения Аркадия Гайдара. 22 января на вечер памяти замечательного писателя, храброго воина в Центральный Дом литераторов пришли его друзья, боевые соратники, читатели. Здесь были и ребята с пионерскими галстуками и их отцы и матери — те, кто хорошо знает автора замечательных детских книг и давно подружились с их героями.

«Голубая чашка», «Р.В.С.», «Школа», «Военная тайна», «Тимур и его команда» изданы в нашей стране тиражом почти в 28 миллионов экземпляров на 77 языках народов СССР и зарубежных стран.

О жизненном и творческом пути А. Гайдара говорили писатели В. Катаев, Л. Кассиль, Н. Богданов и другие.

## «ВЫ НЕ ЗАБЫЛИ КУПИТЬ ГАЗЕТЫ?»

Куда бы ни шли горняки — на смену или домой — они не минуют киоска «Союзпечати». И не только потому, что он расположен на их пути — каждого окликнет приветливый голос продавца Екатерины Антоновны Бафик.

— Вы забыли сегодня купить газеты, — напоминает она одному.

— Борис Петрович, Вы собирались подписатьсь на «Правду» и на приложение к «Огоньку». Сегодня ведь как раз выдали зарплату, — останавливает продавец другого.

Каждый, кто хоть раз купил в шахтном киоске газету, журнал, книгу, заносится Екатериной Антоновной в свой актив, в число постоянных покупателей. Она обращается к ним, как к старым знакомым, предлагает, советует. Времени на это она не жалеет. Горняки нашей шахты работают в четыре смены, и Е. А. Бафик строит свой график так, чтобы в эти часы киоск был всегда открыт. Зато план по продаже книг и периодических изданий Екатерина Антоновна ежемесячно выполняет и перевыполняет.

Вся основная подписка на газеты и журналы проведена, как обычно, по участкам. Е. А. Бафик никогда не забудет побеседовать об этом с покупателями, и, если окажется, что человек не успел подписатьсь, она тут же оформляет нужные документы. На шахте сейчас более трех тысяч подписчиков. 90 из них подписались в киоске «Союзпечати».

Скромная должность у Е. А. Бафик, а она сумела сделать ее значительной и просто необходимой. Душу человека вкладывает в дело — в этом весь секрет.

**В. АНТОНОВ,**  
мастер-взрывник  
шахты «Коксовая-1».

## Комсомольская жизнь

# Месяц живых дел

11 декабря прошлого года начал свою работу пленум городского комитета комсомола с повесткой дня: «Воспитание подрастающего поколения». Этот пленум был необычным и по времени, и по форме. Длился он больше месяца и проходил не в зале заседаний, а в первичных комсомольских организациях. Каждый активист получил конкретное поручение. Перед ним стояла задача — не только проверить, как поставлена воспитательная работа в той или иной комсомольской первичной организации, но и оказать ей помощь делом.

И вот, когда прошло больше месяца, горком ВЛКСМ 22 января собрал итоговый пленум. На нем активисты и доложили, что им удалось сделать.

**ГЕННАДИЙ ЛЕМБЕРГ,**  
врач Рудничной поликлиники:

— Меня направили в школу № 9. Когда я познакомился с жизнью старшеклассников, то увидел, что у ребят есть много интересного и увлекательного. По-боевому действует комсомольский патруль, каждую пятницу проводятся молодежные субботы, совместно с соседними школами при Дворце культуры шахты № 5—6 создан воскресный детский сад.

Что удалось сделать здесь? Провели обединенное заседание

комитетов ВЛКСМ школы и шефов — шахты № 5—6. На нем подобрали воспитателей из числа старшеклассников и молодых горняков для мальчишек из категории «трудных». Таких набралось 19 человек. Сейчас эти «трудные» проходят «перековку» и довольно успешно.

В школе с новой силой засветил «Пионерский фонарик» — помощник «Комсомольского прожектора». Подготовлено комсомольское собрание «Отчет о моей юности», проведен розыгрыш первенства среди учащихся по баскетболу.

**ТАМАРА ВАСИЛЬЕВА,**  
член комитета ВЛКСМ  
школы № 17:

— У нас прошло два тематических комсомольских собрания, прочнее стала дружба с шефами из строй управления № 1. Залили 2 горы, 7 катков, организовали соревнования уличных команд по хоккею. Мы получили задание проверить, как работает первичная организация школы № 37. Когда пришли туда в первый раз, то с трудом узнали даже фамилию секретаря. Не организация, а тихая завод. Здесь могли показать только спортивную работу. Сделали мы тогда свои замечания комсомольцам этой школы. Пришли в другой раз и с удовлетворением

отметили: сдвиги есть. Правильно поступил и горком ВЛКСМ, обединив комсомольские организации школы № 37 и завода «Электромашина».

**И. ДЕДУК,**  
помполит строительного  
училища № 16:

— В воспитании подростков мы взяли курс на индивидуальную работу с каждым.

Суд чести родителей, суд чести учащихся, макаренковский отряд — эти новые для училища формы коллективного воздействия помогают перевоспитывать людей.

**Г. ЕЖОВ,**  
сотрудник КузНИИ:

— В школе № 89 созданы два клуба интересных встреч и любителей искусств.

☆☆☆

Самым ярким было на пленуме выступление директора школы № 18 В. С. Бавилова. Увлеченно,

с молодым задором, рассказывал он о многообразии форм воспитательной работы, которые практикуются в школе. И не случайно: участники пленума вносили записи в свои блокноты о пресс-конференциях, «политбоях», операциях клуба юных коммунаров.

Если то, о чем говорили Г. Лемберг, Г. Ежов, Т. Васильева, звучало, как рапорт пленуму, то выступления С. Усова, начальника штаба комсомольского патруля, Ю. Казеева, секретаря комсомольской организации строй управления № 1, Б. Васина, секретаря Зенковского райкома ВЛКСМ, были завсегданими. Они ничего не сказали о том, какая же организаторская работа ими проделана.

Но по тем результатам, которые достигнуты, видно, что новая форма проведения пленумов вполне оправдала себя. Она заставила с еще большей энергией взяться за воспитание подрастающего поколения.

А. БЕЛОВА.

## Дневник работы шахт рудника ЗА 22 ЯНВАРЯ

(плюс — минус к плану: первая колонка цифр — угледобыча (в тоннах), вторая — проходка горных выработок (в метрах), третья — в том числе основного направления)

«Коксовая-1»	+ 772	— 13	— 2
№ 3—3-бис	+ 24	— 8	+ 21
«Коксовая-2»	+ 81	— 2	+ 4
«Черная гора»	+ 150	+ 26	+ 14
«Маганак»	+ 549	план	план
«Красный углекоп»	+ 11	+ 19	+ 5
«Зенковские уклоны»	+ 139	+ 28	+ 7
«Северный Маганак»	+ 12	+ 4	+ 1
№ 5—6	+ 105	+ 55	+ 3
имени Дзержинского	+ 231	+ 19	+ 6
«Манеиха»	план	+ 6	+ 2
имени Калинина	+ 98	+ 18	+ 1
«Зиминка-Капитальная»	+ 524	+ 8	+ 12
«Зиминка 3—4»	+ 480	+ 3	+ 2
«Красногорская»	+ 7	+ 13	план
№ 8	+ 8	+ 26	+ 10
разрез № 8	+ 449	—	+ 38
по тресту	+ 112	+ 102	+ 38



## Советская выставка в Мали

БАМАКО. Здесь торжественно открыта торгово-промышленная выставка Советского Союза. На ней представлено более 6 тысяч экспонатов 18-ти советских внешнеторговых организаций.

Открытый выставку заместитель министра иностранных дел СССР Я. А. Малик зачитал приветствие главы Советского правительства Н. С. Хрущева посетителям первой советской торгово-промышленной выставки в Мали, которое было встречено горячими аплодисментами.

Президент Республики Мали Модибо Кейта выразил большую благодарность правительству СССР за организацию этой выставки. (ТАСС).

ТРУДЫ В. И. ЛЕНИНА — МАССОВЫМ ТИРАЖОМ ПРАГА. Свыше 7 миллионов экземпляров — таков общий тираж трудов В. И. Ленина, изданных в Чехословакии с 1945 года до настоящего времени.

Одна только книга «Что делать?» издавалась здесь пять раз. Общий тираж ее составил 141 тысячу 150 экземпляров. Пять изданний выдержала и другая работа В. И. Ленина — «Шаг вперед, два шага назад», общий тираж которой 72150 экземпляров. (ТАСС).

## Этого могло не случиться

Послышался шум поезда. Все быстрее и быстрее приближается огонек электровоза. Человек, стремясь сэкономить считанные минуты, вместо того чтобы пропустить состав, направляется к железнодорожной насыпи. Но не успевает ее вовремя пересечь и становится жертвой поезда. Так погибла работница треста очистки Н. С. Якушина. И если бы это был единичный случай, может быть, не стоило говорить об этом на страницах газеты. Несчастные случаи на железнодорожном транспорте происходят потому, что пешеходы не соблюдают правил, установленных здесь. Правила нетрудно запомнить. Они гарантируют человека безопасности: пересекать железнодорожные пути надо только в установленных местах, нельзя ходить вдоль путей на перегонах, нужно пользоваться переходными настилами и мостами.

Н. ГЕРАСИМОВ.  
начальник отряда  
военизированной охраны  
Зап.-Сибирской жел. дороги.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

27 января в 2 часа дня в ДК шахты № 5-6 проводится 6-я очередная сессия Рудничного райсовета с повесткой дня:

отчет о работе исполкома райсовета за 1963 год (докладчик — председатель исполкома тов. Быков Д. С.)

На сессию приглашаются директора школ, заведующие детскими дошкольными учреждениями, главные врачи лечебных учреждений, руководители хозяйственных организаций, секретари партийных и комсомольских организаций, председатели профсоюзных комитетов, председатели родительских и уличных комитетов, товарищеских судов, женсоветов, санитарных постов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Телефоны: редактора — 2-30, ответ. секретаря — 6-52, отделов редакции: угольно-строительного и партийной жизни — 10-15, идеологического — 5-65, писем — 3-68, бухгалтерии и ночной дежурного — 7-63. жизни — 10-17 в АТС — 1-98, машиностроения, легкой промышленности в партийной жизни — 10-15.

ОП11446

## Латинская Америка за торговлю с социалистическими странами

ЛОНДОН. Торговые эксперты 17-ти латиноамериканских стран, принимающие участие в сессии Экономической комиссии ООН для Латинской Америки, высказались за развитие торговли с социалистическими странами.

## От Италии ждут разъяснений

В итальянской и западногерманской печати недавно были опубликованы сообщения о том, что итальянское правительство разрешило западногерманским вооруженным силам проводить испытания ракетного оружия на полигоне острова Сардиния. В сообщениях отмечалось, что среди ракет, испытывающихся бундесвером на Сардинии, есть и такие, которые способны нести ядерные боеголовки.

Посол СССР в Риме С. П. Козырев посетил министра иностранных дел Италии Карагата и сделал запрос, в котором подчеркнул: в Советском Союзе обратили внимание на указанные сообщения, вновь подтверждающие стремление западногерманских реваншистов любыми путями получить доступ к ракетно-ядерному оружию.

Указав на то, что каждый шаг, приближающий ФРГ к ракетно-ядерному оружию, непосредственно затрагивает интересы безопасности народов Советского Союза и других европейских государств, посол запросил у МИД Италии разъяснения в связи с сообщениями о предоставлении бундесверу ракетного полигона на итальянской территории. (ТАСС).

## Сегодня

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА СУДЬБА-ИНДЕЙКА  
Начало в 7-30 вечера.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ НИКОЛАЯ ОСТРОВСКОГО  
Смерть Тарзана (11-45, 1-15, 4-30, 6, 7-30, 9, 10-20). Улица космонавтов (10, 2-45). Козара — 2 серия (11, 12-30, 3-30, 5-15, 6-45, 8-15, 9-45). Золотой дом (9-30, 2). Хроника — Борис Шукин (2-10, 3-45, 5-20, 7-45).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»  
Быть или не быть? (11-45, 1-30, 5, 8-25, 10-10). Спасите наши души (10, 3-15). Хроника — Аку-Аку (6-45).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»  
Мелодия Дунаевского (10, 12, 2-10, 4-10, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»  
Киносборник № 68 (10, 2). Конец Никотианы — 2 серия. Дети до 16 лет не допускаются (12, 4, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»  
Трое суток после бессмертия (2, 4, 6, 8).

КИНОЗАЛ ШАХТЫ № 5-6  
Козара — 1 серия (5, 7, 9). Кащей Бессмертный (11, 3).

ДК ШАХТЫ № 5-6  
Поднятая целина — 1 серия (4-15, 6, 8, 9-30). Новый Гулливер (2-20).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»  
Солдат Иван Бровкин (10, 2, 6, 10). Наш общий друг (12, 4-10, 7-50).

ДК ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО  
Шайка бритоголовых (5, 7, 9).

ТАКСОМОТОРНОМУ АВТОХОЗЯИСТВУ срочно требуется газоэлектросварщик.

Обращаться: таксомоторное АТХ, в отдел кадров (остановка трамвая «Изопропункт»).

стическими странами. Как сообщает агентство Рейтер, участники сессии, проходящей сейчас в столице Бразилии, одобрили вчера специальную рекомендацию по этому вопросу. Один из делегатов сессии заявил корреспондентам, что Латинская Америка будет отстаивать эту точку зрения на конференции ООН по вопросам торговли и развития, открывшейся весной этого года в Женеве.

(ТАСС).

## Конференция ООН по вопросам торговли

НЬЮ-ЙОРК. Генеральный секретарь ООН У Тан направил правительствам 122 стран официальное приглашение принять участие в предстоящей международной конференции ООН по вопросам торговли и развития. Конференция будет проходить в Женеве с 23 марта по 15 июня.

Ожидается, что в ней примут участие около полутора тысяч делегатов и наблюдателей. Основные цели конференции — устранить барьеры на пути развития международной торговли и помочь развивающимся странам расширить свой экспорт и стабилизировать цены на производимое ими сырье.

(ТАСС).

## Разведчики в роли дипломатов

НЬЮ-ЙОРК. Персонал американских посольств за границей преимущественно состоит не из дипломатов, а из агентов центрального разведывательного управления и федерального бюро расследований. Эти откровения преподносит газета «Нью-Йорк уорлд телеграм энд сан».

Газета пишет, что агенты ФБР официально назначаются в американские посольства за границей в ранге дипломатического атташе. Однако, подчер-

кивает она, их число в посольствах невелико по сравнению с количеством агентов ЦРУ. По ее признанию, контингент американских разведчиков посольства «часто превышает весь состав их представителей государственного департамента». ЦРУ имеет с Вашингтоном и всем миром самостоятельную секретную систему связи. По данным газеты, ежегодные за границей расходы ЦРУ составляют около 750 миллионов долларов.

(ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН  
Бывшее ателье № 4 (по ул. Российской, 64) специализировано в мастерской по ремонту и реставрации верхней одежды и легкого платья.

Обращаться в отдел кадров по адресу: ул. 40 лет Октября, 1 (районе мелькомбината).

ПРОКОПЬЕВСКОЙ ДЕТСКОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЕ требуется слесарь.

Обращаться в детскую музыкальную школу по адресу: ул. Калинина, 1.

ГОРЗЕЛЕНХОЗ имеет в продаже в неограниченном количестве комнатные цветы.

Обращаться: ул. Зенковская, 8.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ПОЛИГОНУ ЖБИ ТРЕСТА ПШС на постоянную работу требуются электрослесари с правами ответственности.

Обращаться по адресу: ул. Рудничная, 5, в контору полигона.

## СОЗДАН ЗАВОД «АВТОАГРЕГАТ»

Распоряжением Совета народного хозяйства Кузбасского экономического района на базе бывших авторемонтных мастерских автотреста № 1 с 1 января 1964 года организован завод по ремонту автомобильных агрегатов «Автоагрегат», подведомственный комбинату Кузбассуголь.

Обращаться в отдел кадров (около Тайгинского пересада).

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ЗАВОД ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ ТРЕСТА КУЗБАССЖЕЛЕЗОБЕТОН приглашает на работу дипломированных кочегаров, слесарей, сантехников, дипломированных электрослесарей-наладчиков.

Обращаться в отдел кадров (около Тайгинского пересада).

ПРОКОПЬЕВСКОЙ ТАБАЧНОЙ ФАБРИКЕ требуется: инженер-механик, инженер по радиоизоляции и изобретательству.

Слесари 4, 5, 6 разрядов, повар для детсада, кладовщик.

УЧАСТКУ № 1 ПРОКОПЬЕВСКОГО КИРЗАВОДА, находящуюся в районе хлебозавода, требуются автокрановщики, крановщики козлового крана, стропальщики.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ШАХТОМОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 3 ТРЕСТА КЕМЕРОВО-ШАХТОМОНТАЖ требуется на постоянную работу электросварщики и слесари-монтажники по монтажу механического оборудования.

Обращаться по адресу: гор. Прокопьевск, ул. Горная, 64-а (старый комбинат шахты № 3-3-бис).

Мустафин Нурислам Захарийевич, проживающий по ул. Дзержинского, 10-15, возбуждает дело о расторжении брака с Садыковой Фагимой Хабиновой, проживающей по пер. Сербинскому, 15-3.

Дело подлежит рассмотрению в наркотическом суде Рудничного района гор. Прокопьевска.

Кречетова Мария Петровна, проживающая по ул. Крымской, 10, возбуждает дело о расторжении брака с Кречетовым Виктором Васильевичем.

Дело будет слушаться в наркотическом суде Рудничного района гор. Прокопьевска.

## «Жизнь без надежды»

Президент США Джонсон направил конгрессу США послание об экономическом положении страны и ежегодный доклад экономического совета при президенте.

В послании президента указывается, что за последние три года валовой национальный продукт страны увеличился на 16 процентов, промышленное производство возросло на 23 проц., а прибыли корпораций увеличились на 44 процента.

При оценке этих данных следует иметь в виду, что сравнение делается с экономическими показателями на начало 1961 года, когда американская эко-

номика переживала третий по счету за послевоенные годы экономический спад.

Неудивительно поэтому, что в послании президента выражается серьезная тревога по поводу того, что потенциальные возможности американской экономики используются далеко не полностью. «Наши достижения в области производства и занятости, — говорится в послании президента, — недостаточны, наличие четырех миллионов безработных и то, что 13 процентов производственных мощностей не используется — неперимо».

Почти одна пятая населения страны — 33—35 миллионов американцев, говорится в послании, живут в бедности. «Они зачастую живут без надежды, ниже самых минимальных требований человеческого приличия», — заявляет президент США.

«Это отдельный мир, — говорится в докладе экономического совета о 35 миллионах американцев, живущих в бедности, — это мир, в котором американцы буквально борются за каждый день своего существования в постоянных поисках пищи и крова».

(ТАСС).

## СЕРДЕЧНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

Происм через газету выражают сердечную благодарность наше семье коллективам работников горисполкома, Центрального райисполкома, книгорога, всем друзьям и товарищам за их теплые участие и проявленную заботу о нашей семье в связи с тяжелой для нас утратой дорого мужа и отца Королева Алексея Дмитриевича.

Королевы.

Зам. редактора Л. С. СИНЮТИН.

УПРАВЛЕНИЕ ГОРОДСКОЙ ЭЛЕКТРОСЕТИ доводит до сведения предприятий, организаций и учреждений города, пользующихся электропроизводством от линий городской электросети, что необходимо до 1 марта произвести заключение договоров на снабжение электропроизводством на 1964 год.

Для заключения договора необходимы: доверенность на право подписания договора; справка о расчетном счете, где он находится; адрес организации или предприятия; перечень токоприемников, имеющихся у потребителей.

Ранее заключенные договоры утратили силу. Организации и учреждения, не заключившие договор в указанный срок, будут отключены от сети без предупреждения.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ШАХТОСТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 1 ТРЕСТА ПРОКОПЬЕВСКИХАХОСТРОИ срочно требуется машины электровозов с правами ответственности на подземные работы для работы на шахтах: «Красный углекоп», «Зиминка-Капитальная», «Зиминка-3-4». За справками обращаться по адресу: ул. Калинина, № 16, в отдел кадров.

ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЕ № 1 требуется электромеханик, знакомый с медицинской аппаратурой, электрослесарь.

Зыкова Екатерина Яковлевна, проживающая по ул. 2-й Аэродромной, 48, возбуждает дело о расторжении брака с Зыковым Сергеем Ивановичем, проживающим в г. Кемерове в Кировском районе, по ул. Тайгинской, 10-19.

Дело подлежит рассмотрению в наркотическом суде Рудничного района гор. Прокопьевска.

Кречетова Мар